

AMENDED NOTICE OF CALLED MEETING McCRACKEN COUNTY FISCAL COURT

BUDGET WORKSHOP

There will be a Called Meeting of the McCracken County Fiscal Court at 9:00 a.m. on Wednesday, April 26, 2023, in Conference Room A at the McCracken County Courthouse, 300 Clarence Gaines Street, Paducah, Kentucky.

AGENDA

CALL TO ORDER

ROLL CALL

I. <u>BUDGET WORKSHOP</u>

- A. COLA
- B. Sheriff's Department
- C. Jail
- D. County Clerk
- E. Remaining 01 Departments
- F. Special Projects
- G. Remaining Issues

II. ORDINANCE

A. It is hereby Ordered that Pursuant to KRS Chapter 67, the first reading of Ordinance No. 2023-08 shall be conducted in summary format as follows:

McCracken County Kentucky McCracken County Fiscal Court Ordinance No. 2023-08

AN ORDINANCE ADOPTING AN INTERLOCAL AGREEMENT REGARDING REPAIR AND/OR REPLACEMENT OF THE ROOF OF THE PADUCAH-MCCRACKEN COUNTY CONVENTION AND EXPO CENTER.

Summary: The action effectuated in the present Ordinance is authorized by Kentucky Revised Statutes, Chapter 91A and Sections 65.210 to 65.314. The present Ordinance formalizes the approval of the McCracken County Fiscal Court of an Interlocal Cooperation Agreement into by and between the County of McCracken, and the Paducah-McCracken County Convention Center Corporation. Further, the present Ordinance formalizes the McCracken County Fiscal Court's authorization of the McCracken County Judge Executive to execute the Agreement on behalf of the county.

Certification: It is hereby certified by the McCracken County Fiscal Court that the present summary represents an accurate official statement of the main points of and contents of Ordinance No. 2023-08.

Public Inspection: A true and correct copy of Ordinance No. 2023-08 shall be made available for public inspection in its whole and complete form by the Office of the McCracken County Judge Executive during ordinary business hours.

III. ADJOURNMENT